
1. A = 60° 일 때, 다음 식의 값을 구하면?
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2. 다음 중 삼각비의 값의 대소 관계로 옳은 것을 고르면?

① sin 20 ° > sin 49 ° ② sin 31 ° > cos 31 °

③ sin 20 ° = cos 30 ° ④ sin 45 ° > cos 45 °

⑤ sin 23 ° < cos 23 °



3. 다음 그림의 □ABCD 에서 ∠BAC =

∠ADC = 90 ° 이고, BC = 8 cm 일 때, CD
의 길이를 구하여라.

답: cm



4. 다음 그림에서 OM = ON , ∠A = 50 ° 일
때, ∠B 의 크기는?

① 55 ° ② 65 ° ③ 70 ° ④ 75 ° ⑤ 85 °



5. 다음 사각형 ABCD 가 원에 내접할 때,
∠a + ∠b 의 크기는?

① 210 ° ② 220 ° ③ 230 ° ④ 240 ° ⑤ 250 °



6. 다음 그림에서 PT 는 두 원의 접선일 때, x 의 값을 구하여라.

답:



7. 다음 보기 중 tan x와 같은 값을 갖는
것을 보기에서 모두 골라라.
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8. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 1 인 사분원에서 cos x 를 나타내는
선분은?

① AB ② CD ③ OB ④ OD ⑤ BD



9. 다음 △ABC 에서 높이 h는?
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10. 다음 그림과 같은 삼각형의 넓이를 구
하여라.

답:



11. 다음 그림에서 PC 가 원의 접선일 때,
△PBC 의 넓이는?
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12. 오른쪽그림과같이현 AB 의수직이등분선과원
O 가 만나는 점을 N 이라하고, 현 AB와 만나는
점을 M이라 할 때, MN 의 길이는?

① 7 cm ② 7
√
3 cm ③ 8 cm

④ 8
√
3 cm ⑤ 9 cm



13. 다음 그림에서
−−→
AP,

−−→
AQ 는 원 O 의 접선이고, 점 P, Q 는 원 O 의

접점이다.
AP = 6cm , ∠PAQ = 120° 일 때, 색칠된 부분의 넓이를 구하면?

① 60πcm2 ② 70πcm2 ③ 80πcm2

④ 90πcm2 ⑤ 100πcm2



14. 그림에서 원 O 는 △ABC 의 내접원이
고, 세점 D,E,F 는원 O 의접점일때,
AF + BD + CE 의 길이는?

① 12cm ② 13cm

③ 14cm ④ 15cm

⑤ 16cm



15. 다음 그림을 보고 내접원 O 의 반지름
x 를 바르게 구한 것은?

① 0.5 cm ② 1 cm ③ 1.7 cm

④ 2 cm ⑤ 3 cm



16. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 3cm 인 원 O 에서 각의 크기가
다음과 같이 주어질 때, 5.0ptAC⌢ + 5.0ptBD⌢ 의 길이를 구하여라.

답:



17. 다음 그림에서 PT 가 원의 접선일 때, x 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



18. 다음 그림에서 PT 는 원 O 의 접선이고,
T 는 접점이다. x 의 값을 구하여라.

답:



19. 다음 그림에서 5.0ptAB⌢ = 5.0ptBC⌢ 이고
∠BDE = 75 ° 이다. AC 와 BE 의 교점을
P 라 할 때, ∠CPE 의 크기를 구하여라.

답: °



20. 다음 그림에서 두 반직선은 원 O의
접선이다. ∠BAD = 90 °, ∠EDC =

65 °, ∠EBF = 40 °, ∠CPD = 70 ° 일
때, ∠a + ∠b + ∠c 의 크기는?

① 240 ° ② 245 ° ③ 255 ° ④ 260 ° ⑤ 320 °


